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Résoudre des problémes de contenance
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Pour que les pmssons soient en pleine forme,

le vétérinaire leur prépare une potion énergisante. Il utilise 6 flacons de 25 cL.

Quelle est la quantité totale de potion energlsante préparée ?
*

e Nino fait un gateau. Il a besoin de 1L 50 cL de lait. Il a déja versé 115 cL de lait
dans le verre gradué.
Quelle quantité de lait lui manque-t-il ?

En mélangeant tous leurs jus de fruits, Agatha et Lali préparent un cocktail.
Pourront-elles remplir entiérement 3 bouteilles de 1 L ? Explique ta réponse.

Le flacon d’Archi contient moins d‘1 litre mais plus d'un demi-litre. — . ————
Il n'est pas rempli s'il verse le contenu de deux canettes [ ST ————————
de 33 cL mais il déborde s'il verse trois bouteilles de 25 cL. :

Entoure le flacon d’Archi.




